

dočnosta v moči muselmanov, vse je izgubljeno!"

In hotel je odskočiti, da se natušneje prepriča o resničnosti svoje slutnje, ali Milan ga je prijel za roko in zadržal. Potegnil je izpod oklepa rob zastave, kačo ga svojemu sobojevniku.

"Sveti Sava in Srbija!" se je vzradostil Ivan, "ne pogine narod, ampak kakor do sedaj, spoinjevalo se bo tudi v bodoče sveto poročstvo; plapolala bo zopet za stava križa nad polumesecem, ko narod s svojim trpljenjem poplača grehe svojih očetov!"

Poljubil je rob zastave in položil roki na Milanove ramena. "Torej tebi mora biti narod hvaležen za svojo bodočnost!" je vprašal.

"Ne meni," je odgovoril ta; "tam le leži hrabri bojevnik, ki ni niti v smrti popustil zaupane mu svetinje."

"Naj ga stave za to v večnosti umrli junaki," je rekel Ivan, "mi bomo mačkvali na svetu njega in Srbijo!"

"Potepana je torej domovina!" je vprašal Milan.

"Dokler narod živi, bo vedno imel domovino," je odgovoril Ivan "in Bajazet ne izbrise srbskega imena iz knjige narodov."

"Bajazet," je ponovil Milan "in Mileva!"

"Dragi pobratime!" se je izogibal Kosančič odkritemu odgovoru, ali se še spominjaš na svojo prisego v Prizrenskem vrtu?"

"Vem, vem," je menil Milan femno, "Srbija je v sužnosti, Mileva je na veke zgubljena zame!"

"Ali ne veruješ v Boga?" je rekel Kosančič z rahlim očitanjem. "da dvomiš o večnem Hvljenju in o svidenju po smrti?"

Milan je vzdihnil globoko; sklonil je svojo glavo na ramo pobratima ter šepetal: "Utrujen sem, pobratime. Vse sem namkrat izgubil, domovino in ljubico, kaj more biti še trpkješa? Dalje

pripoveduj; pripravljen sem na vse."

"Ko je tretji dan bitke že klonil proti koncu," je začel Kosančič brez trenutka, "ko je tudi že car Lazar sredi svojih junakov izkraval, spomnil sem se svoje prisige, dane blagoslovljenemu vojvodi Obiliću pred njegovo slavno smrtjo, da bom čuval carsko rodbino. Z ostankom svojih ljudi sem drvel proti Prizrenu nazaj, nezasledovan od bisurmanov, kajti oni sami so tudi že željno pričakovali ure počitka." — "Branković, Branković!" je vzkliknil Milan jezno.

"Prokletstvo njemu in vsemu njegovemu zarodu!" je pritrdil Kosančič. "Brez njegove izdaje bi ne bil ni jeden bisurman iskal poti nazaj črez Balkan."

(Dalje prihodnjič.)

"Prosveta" prinaša zanimive vesti vsak dan. Ali ste naročili naš dnevnik "Prosveta"?

ZOPET NEKAJ NOVEGA



Ravnokar sem dobil iz starega kraja fine starokrajske plankeč, kakor nih se ne dobi v Ameriki. Cena je:

Večje za tesanje z obema rokama po \$5.00.

Male za tesanje z eno roko, po \$4.50.

Kdor želi kakšne druge stvari iz stare domovine, naj mi naznani in jaz mu lahko vse preskrbim.

Stephen Stonich, 105 Lake St. Chisholm, Minn.

KRETANJE PARNIKOV.

Ker je povpraševanje po informacijah o odhodu parnikov zelo številno, navajamo tukaj vozni red parnikov za najvažnejše linije:

Table with shipping routes and dates, including sections for New York-Havre, New York-Tret, New York-Antwerpen, New York-Charbourg, New York-Rotterdam, New York-Bremen, and New York-Hamburg.

Glede cen in drugih informacij, se obrnite na

Slovensko Banko Zakrajšek & Češark 70 Ninth Ave., New York, N. Y.

VABILO NA DOMAČO VESELICO

katere priredi Društvo "Nova Domovina" št. 295, S. N. P. J. V BRIDGEVILLE, PA.

Samozavrsta in javno-notarska pisarna

F. A. BOGADEK, 200-203 Walsh Building, PITTSBURGH, PA.

NAZNANILO ROJAKOM.

Ako hočete biti veseli in slišati slovensko godbo ali krasno pesem pišite nam. Imamo Slovenske in Hrvatske gramofon plošče, gramofone, harmonike, gošli, ustne harmonike, ter vsakovrstne godbene in muzikalne instrumente.

GOLOB & ROBICH, 448 National Avenue - Milwaukee, Wis.

REGALIJE ZASTAVE

in tako vse društvene potrebe za smerne cene in dobro blago. Obrnite se na: EMIL BACHMAN, Inc., CHICAGO, ILL.

F. KERŽE

6033 St. Clair Ave., CLEVELAND, O.

ZASTAVE

VICTOR NAVINŠEK, 331 GREEVE STREET, CONEMAUGH, PA.

SAMO 10 DNI V JUGOSLAVIJO

IZLETNIŠKI PARNIK PARIS odpluje dne 14. junija iz New Yorka v Havre. Parnik Paris ima prostora do 4000 oseb s močtivom vred in zavrzema 88,896 ton ter ima stroje za 45,000 konjskih moči.

Joseph Steblay & Co.

1840 West 23rd St., Chicago, Ill. Javni notar in zasopnik raznih zavarevalnih družb proti ognju.

Jugoslavlani v Chisholm, Minn. in okolici pozor!

Čitajte spodnje vrstice v katerih vam nasnanja glede slikarstva vaš rojak in se vam priporočam za delo. Nikdar ne pozabite na moj naslov od dnevih, ko imate otroke pri birni, pri prvem obhajilu, ali ženitovanju, ne razmišljajte kam bi se šli slikati skupno družina s otroci, samo kar pridite k meni in jaz vam izvrstno postrežem kolikor bo največ mogoče v moji moči.

L. Hiti Photo Studio

207 — 2nd Avenue So. Chisholm, Minn. (Phone 162)

Frank Sakser State Bank 82 Cortlandt Street NEW YORK, N. Y. Generalno Zastopstvo JADRANSKE BANKE

NAJVEČJA SLOVENSKA ZLATARSKA TRGOVINA

Frank Černe, 6033 ST. CLAIR AVE., CLEVELAND, O. Zvez, broške, zapestnice, diamantne prstane in lavalirje, verižice i. t. d.

Največja slovenska tiskarna v Ameriki je

Narodna Tiskarna 2146-48-50 Blue Island Ave., Chicago, Illinois.

Denar v staro domovino.

Za Jugoslavijo: 500 kron \$ 2.40 1000 kron 4.10 10000 kron 40.00

LUBASOVE HARMONIKE

Imam na zalogi prave LUBASOVE HARMONIKE tri in štirivrstne, dvakrat, trikrat in štirikrat, nemško ali kranjsko ugašene, kakor tudi chromatične s 12 bas; pišite po cenik.

STAROKRANJSKE KOSE.

Edina agentura za Združene države za najboljše vrste starokranjske kose, srpe, brusice, klepanja, kosičica, oseljnik in struške motike, ročno kovane pri Dobrem polju na Dolenjskem.